PROCEDURA APERTA : “APPALTO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO
DISTRETTO SOCIO SANITARIO N. 4 — FAVARO VENETO AZIENDA ULSS 12 VENEZIANA”

CHIARIMENTO N. 11 DEL 3/02/2011

In considerazione che alcune ditte hanno trovato difficolta ad “aprire” il file “LISTA
LAVORAZIONI OPERE EDILI - descrizione estesa .pdf” ed il file “COMPUTO METRICO -
descrizione estesa.pdf’, ’Amministrazione rende disponibili i file stessi sul proprio sito.

Il R.U.P.
ing Girolamo Strano

PROCEDURA APERTA : “APPALTO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO
DISTRETTO SOCIO SANITARIO N. 4 — FAVARO VENETO AZIENDA ULSS 12 VENEZIANA™

CHIARIMENTO N. 12 DEL 3/2/2011

In riferimento alla procedura in oggetto una ditta ha formulato la seguente richiesta di
chiarimento che si riporta di seguito nella sua totalita unitamente alla relativa risposta.

Domanda n. 1: “..... siamo a chiedere la possibilita di avere la Lista delle Lavorazioni in
formato editabile (Excell, STR,....) per un piu veloce inserimento dei dati.

Risposta n. 1: In riscontro a quanto sopra, '’Amministrazione mette a disposizione quanto
richiesto sul proprio sito aziendale, fermo restando che per la presentazione dell’'offerta
dovra essere utilizzata la lista delle lavorazioni gia prevista dal disciplinare di gara.

I R.U.P.
ing Girolamo Strano

PROCEDURA APERTA : “APPALTO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO
DISTRETTO SOCIO SANITARIO N. 4 — FAVARO VENETO AZIENDA ULSS 12 VENEZIANA™

CHIARIMENTO N. 13 DEL 3/2/2011

In riferimento alla procedura in oggetto una ditta ha formulato la seguente richiesta di
chiarimento che si riporta di seguito nella sua totalita unitamente alla relativa risposta.

Domanda n. 1: “... si richiede il computo metrico di alcuni articoli computati a corpo,
poiché gli elementi grafici a disposizione e la descrizione non sono esaustivi per una
corretta quantificazione dei costi. In particolare si fa riferimento ai seguenti articoli:

AA.30 — AA45 - AA.46 — AA.49 — AA50 - AA.20 - AA.21 -



Risposta n. 1: Per quanto riguarda le voci AA.30 e AA.49, si precisa che tra i documenti
messi a disposizione dei concorrenti ci sono le tavole, in formato dwg, del rilievo
planimetrico e del rilievo altimetrico del terreno. Tali elaborati, assieme alla descrizione
delle voci, sono — a parere di questa Amministrazione — sufficienti a dare una corretta
quantificazione dei costi.

In merito alle voci AA.45 e AA.50 '’Amministrazione ha deciso di mettere a disposizione
dei concorrenti I'elaborato grafico ED 02 in formato dwg sul proprio sito web, in modo da
permettere una piu agevole quantificazione delle superfici esterne.

Relativamente alle voce AA.46, 'Amministrazione ha deciso di pubblicare sul proprio sito
web l'elaborato grafico in formato dwg ED 10, relativo alle sezioni. Cio dovrebbe facilitare
i concorrenti all’elaborazione delle quantita per una corretta quantificazione dei costi.

Per quanto riguarda le voci AA.20 e AA.21, si specifica che é si tratta di modeste opere
per le quali, ferma restando la forma riportata dagli elaborati grafici, &€ lasciata liberta
progettuale.

Si ricorda infine quanto indicato nel Capitolato Speciale, all’art. 3, punto 4., ovvero: “Al
Progetto esecutivo — che naturalmente include la progettazione esecutiva delle
strutture e degli impianti e che dovra essere redatto _secondo quanto prescrive il
D.M. 14/01/2008 “Norme tecniche per le costruzioni” - é lasciata liberta nella scelta
delle soluzioni strutturali ritenute piu idonee per fondazioni, solai, struttura dei tetti
, senza che vengano modificate la forma e la funzione dell’edificio.”

Il R.U.P.
ing Girolamo Strano

PROCEDURA APERTA : “APPALTO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO
DISTRETTO SOCIO SANITARIO N. 4 — FAVARO VENETO AZIENDA ULSS 12 VENEZIANA™

CHIARIMENTO N. 14 DEL 3/02/2011

In riferimento alla procedura in oggetto una ditta ha formulato la seguente richiesta di
chiarimento che si riporta di seguito nella sua totalita unitamente alla relativa risposta.

Domanda n. 1 : Riferimento “Lista delle Lavorazioni” - Alla pagina 67, articolo 166/2140
codice P2.1.36.35 compare, con quantita associate n. 8, una voce da quotare per la quale
non & presente specifica descrizione. Anche nei documenti Computo Metrico specifico e
Lista delle lavorazioni elettriche non compare descrizione dell’articolo.

Risposta n. 1: Articolo P2.1.36.35 (pag. 67 pos. 166) -Telecamera Dome (fino a 30x
zoom). Network Speed Dome con zoom 30x, in semisfera, CCD a scansione progressiva
con doppia lettura da 1/4" 768x494 pixels, elaborazione digitale, Day&night meccanico.
Formati: 640x480, 320x240. Risoluzione di 480 linee. 10 livelli di compressione mjpeg, 3
livelli mjpeg4, dual streaming. Velocita da 0,1 i/s a 30 i/s. Gamma dinamica 128x.
Sensibilita 0,5 lux F1.4 a colori € 0,04 lux F1.4 in b/n. Zoom autoris motorizzato 3,8-114
mm (30x) F1,4 con autofocus e zoom digitale 10x. Brandeggio proporzionale ad alta
velocita da 0,065 a 400°/s con movimento orizzontale senza fine (360°) e movimento



verticale da -5° a 185° con l'inversione digitale dellimmagine. 256 posizioni di preset e 4
tour programmabili. Funzione di inseguimento (auto tracking) Slip ring (evita conversioni
analogico/digitali nel processo del segnala video che resta esclusivamente digitale)
Compensazione del controluce pixel per pixel. Stabilizzatore di immagine. Riduzione del
rumore adattativo. Scene change detection (allarme antisabotaggio). Mascheratura di
zone riservate (privacy). Guadagno elettronico delle sensibilita fino a 32x.. 3 ingressi
configurabili. Funzionamenti automatici: sequenza di preset, auto pan, auto track, patyrol.
360° map shot, preset map shot, Titolazione 16 caratteri. Motion detector su 4 aree, 8
zone di mascheramento per privacy, Porta 10/100 Base. Uscita monitor su BNC, web
server integrato, ingresso microfono ed uscita audio per trasmissione audio a due vie. Slot
SD card, (fino a 2 GB). Notifica allarmi via e-mail, Gestione e visione via web browers IE, 8
accessi contemporanei. Multiscreen fino a 16 telecamere. Custodia IP52 (interni) o IP66
(esterni) . Alimentazione 220V o 24Vdc a seconda della marca o modello.

Sono compresi tutti gli accessori ed eventuali staffe per la consegna finita dell'impianto.

Domanda n. 2: “... in una seconda voce risulta assente la descrizione nella “Lista delle
Lavorazioni totali” — il riferimento € il seguente: pagina 9, articolo 29/1550 codice
P2.1.8.2.13, quantita 300.

Risposta n. 2: Articolo P2.1.8.2.13 (pag. 9 — pos. 29) Scatola di derivazione dim.
195x154x70mm

CASSETTE PER POSA AD INCASSO Fornitura e posa in opera di scatole di transito e/o
derivazione e/o porta apparecchi per installazione ad incasso, complete di coperchio e viti
di fissaggio. Caratteristiche principali: Caratteristiche: - Materiale: tecnopolimero ad alta
resistenza; - Temperatura d'installazione: da -15°C a 60°C; - Comportamento al fuoco:
650°C (prova del filo incandescente); - Separatori interni per la suddivisione dei circuiti; -
Sedi per il fissaggio di morsettiere e piastre sul fondo della scatola; - Prefratture per
l'infilaggio ed il bloccaggio del tubo inserito; - Dispositivo di blocco regolabile per il
fissaggio a pareti prefabbricate (per le scatole per pareti in cartongesso); - Guide sui lati
per l'installazione di setti separatori funzionali per la separazione dei circuiti a diversa
tensione e sul fondo per linstallazione di morsettiere; - Coperchio paramalta per la
protezione durante l'installazione nelle opere murarie; - Conformita alle norme: CEl 23-
48. Fornita completa di accessori quali setti di separazione, coperchi, accessori di
fissaggio, e ogni altro onere per dare il tutto installato a perfetta regola d'arte.

Il R.U.P.
ing Girolamo Strano

PROCEDURA APERTA : “APPALTO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO
DISTRETTO SOCIO SANITARIO N. 4 — FAVARO VENETO AZIENDA ULSS 12 VENEZIANA™

CHIARIMENTO N. 15 DEL 3/02/2011

In riferimento alla procedura in oggetto una ditta ha formulato la seguente richiesta di
chiarimento che si riporta di seguito nella sua totalita unitamente alla relativa risposta.



Domanda n. 1: “...essendo noi la mandante per la parte OG1 e avendo la categoria e
classifica anche di progettazione, riteniamo comunque opportuno nominare un progettista
esterno, & consentito? Per quanto riguarda I'allegato 4, nominando un progettista esterno,
lo dobbiamo compilare oppure no?”

Risposta n. 1: Si, in tal caso va compilato I'allegato.

Domanda n. 2: “C’é un limite di tempo di esecuzione?”
Risposta n. 2: non é stato inserito un limite, ovviamente le riduzioni devono essere ben
motivate.

Domanda n. 3: “Se si fanno delle modifiche aggiuntive, &€ necessario aggiungere nuove
voci alla lista?”

Risposta n. 3: vedi art. 9.3 a pag 23 del disciplinare di gara che recita “...il concorrente
deve controllare le voci riportate nella lista suddetta attraverso 'esame degli elaborati progettuali;
in esito a tale verifica, deve, se reputa, integrare o ridurre le quantita che valuta carenti o eccessive
ed inserire voci e relative quantita che ritiene mancanti, rispetto a quanto previsto negli elaborati
grafici e nel capitolato speciale del progetto definitivo, per dare 'opera compiuta e funzionante, alle
quali applica i prezzi unitari che ritiene di offrire, in particolare il concorrente, qualora abbia
proposto migliorie nell’'offerta tecnica, dovra, a pena d’esclusione, riportare nella lista in questione
le lavorazioni proposte quali migliorie con l'indicazione del relativo prezzo unitario offerto, restando
inteso che comunque il prezzo complessivo offerto non potra essere pari o superiore all'importo
posto a base di gara. Qualora le migliorie attengano a lavorazione modificative di quelle previste
nella lista stessa, il concorrente dovra, a pena di esclusione, depennare le voci della lista che
ritene non piu necessarie per l'esecuzione dellopera e inserire le lavorazioni proposte in
sostituzione quali migliorie con l'indicazione del relativo prezzo unitario offerto, restando inteso che
comunque il prezzo complessivo offerto non potra essere pari o superiore all'importo posto a base
di gara. Per fare cio potra aggiungere dei fogli ad integrazione di quelli forniti dalla Stazione
Appaltante prima del foglio contenete I'offerta complessiva che nel caso di aggiudicazione sara
contrattuale.....”

Il R.U.P.
ing Girolamo Strano

PROCEDURA APERTA : “APPALTO INTEGRATO PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO
DISTRETTO SOCIO SANITARIO N. 4 — FAVARO VENETO AZIENDA ULSS 12 VENEZIANA™

CHIARIMENTO N. 16 DEL 3/02/2011

In riferimento alla procedura in oggetto una ditta ha formulato la seguente richiesta di
chiarimento che si riporta di seguito nella sua totalita unitamente alla relativa risposta.

Domanda n. 1: “.. nella tavola ED10 — sez. A-A e B-B viene riportato un particolare
costruttivo della copertura in cui viene segnalato che il manto finale & composto da manto
lamina in rame su idoneo sottofondo con isolamento in polistirene estruso spellicolato e
membrana impermeabilizzante di 4 mm. Questa lavorazione non rientra nel Computo
metrico edile. E’ forse stata inserita in qualche altro computo (es. pannelli fotovoltaici)?”



Risposta n. 1: La lavorazione riportata nell’elaborato ED 10 — Sez A-A e B-B quale
particolare costruttivo della copertura, € compresa nelle lavorazioni afferenti i pannelli
fotovoltaici: in tal senso nel documento “Lista delle Lavorazioni — Sezione Impianti elettrici
e speciali” sono descritte le voci n. 145 (art. P2.150.2.11) e n. 146 (art. P2.150.2.21).

I R.U.P.
ing Girolamo Strano



